

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Kateřina Zajíčková

Název práce: **Důvody zneužívání tísňové linky integrovaného záchranného systému**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klímová

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka předložené bakalářské práce se zabývala důvody zneužití tísňové linky integrovaného záchranného systému. Zaměřila se na šetření u žáků 6. Tříd v Plzeňském a Karlovarském kraji. Jako cíl práce si stanovila zjistit postoje žáků k výše uvedené problematice.

Teoretická část uvádí čtenáře do charakteristiky a problematiky integrovaného záchranného systému. Dále se věnuje číslům tísňových linek a důvodům jejich zneužívání dle vybraných autorů. Tato část je velmi kvalitně zpracována, obsahuje statistické údaje a autorka se opírá o tvrzení autorů vhodně použité literatury.

V praktické části se pokusila odpovědět na stanovené předpoklady, což se jí pomocí dotazníkového výzkumného šetření povedlo. Úroveň zpracování praktické části je v pořádku, grafy jsou přehledné a vhodně komentované.

Bakalářská práce obsahuje všechny náležitosti stanovené pro obhajobu. Práci považuji za velmi zdařilou

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Podle výsledků Vašeho šetření se domníváte, že za zneužívání tísňových linek může nuda nebo nedostatečná informovanost. Měla byste návrh na nějaké preventivní opatření?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 3. 6. 2019

Mgr. Václava Klímová, vedoucí práce